
Povestea lor Meditează!

Roagă-te împreună cu noi!

11.7%

Numele țării provine din
latină "liber", deoarece
țara a fost creată pentru
foștii sclavi afro-americani
eliberați?

Știați că...

Doamne Tată, îți suntem mulțumitori pentru
această familie care slujește cu bucurie printre
liberieni. Te rugăm să le dai biruință în proiectele
pe care le desfășoară.
Mulțumim pentru oamenii și copiii pe care îi aduci
alături de ei, ca prin aceasta să fie văzută
dragostea Ta, iar oamenii de acolo să Te
cunoască. Ajută-l pe Chris să învețe cât mai multe
din cuvântul Tău și să Te iubească toată viața.
Arată-i tot mai mult lui Surprise, că Tu ești un Tată
care are grijă de copii, iar pe Wilson învață-l să
facă mereu voia Ta. Te rugăm în Numele lui Isus!
Amin!
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PROCENTUL CREȘTINILOR 
EVANGHELICI DIN LIBERIA

În Liberia, Christian și Ina sunt implicați în slujire în
cadrul organizației Tineri pentru Misiune, cu
scopul de a face ucenici pentru Hristos. Ei sunt
foarte încurajați de ceea ce fac, deoarece tot ceea
ce investesc în copii aduce rod care se vede tot
mai mult, odată cu creșterea lor. În ultimii ani,
Chris, un băiat, care anul acesta a împlinit  13 ani,  
a participat la programele pentru copii. Acolo era
foarte atent și activ. Acum el participă și la
programele pentru adulți, unde răspunde corect
și profund la întrebările din Biblie, puse de
învățători. Acest lucru este o nespusă bucurie
pentru Christian și Ina. 
Surprise, vecina Inei, are doar 10 ani, dar Îl iubește
pe Dumnezeu. În multe ocazii, Ina a ajutat-o pe
Surprise cu rechizite școlare și chiar a cumpărat
de la ea fructe, precum papaya. Bucuria Inei a fost
când, într-o zi, fetița a venit la ea cu patru papaya
într-o găletușă spunându-i: „Acesta este un cadou
pentru tine!” Ce minunat este să vedem că de
mici, copiii liberieni, împlinesc cuvintele Domnului
Isus care spun: „Este mai ferice să dai decât să
primești.” Faptele Apostolilor 20:35
Tânărul Wilson, student la școala de ucenicie, și-a
predat viața Domnului Isus, după ce i s-a
prezentat Evanghelia. El dorește să fie iertat de
trecutul lui, să fie botezat și împuternicit de Duhul
Sfânt pentru a conduce cât mai mulți tineri la
Hristos. „În fiecare zi se trezește la ora 5:00
dimineața pentru a avea un timp de citire și
rugăciune”, ne povestește Ina. 
Să ne rugăm pentru acești tineri liberieni din
școala de ucenicie să cunoască tot mai mult
Cuvântul lui Dumnezeu, pentru a fi sarea și
lumina de care Liberia are nevoie! 

Începe-ți ziua cu Dumnezeu, rugându-te și citind
din Biblie. Dacă vrei să le spui și altora despre
dragostea lui Hristos este important să cunoști ce
spune Biblia. Când colegii te întreabă din Biblie,
este bine să știi răspunsurile. Fă-ți un obicei să
citești în fiecare zi din Biblie!

Trimiși de Biserica Maranata din Murfatlar,
Constanța, în parteneriat cu Agenția
Kontaktmission din Germania.
Christian: misionar din anul 2010.
Ca familie: misionari din anul 2022.
Ina: a lucrat la CRST din anul 2007.


